
Leistungen:

- Bustransfer zum Flughafen und zurück

- Flüge mit British Airways in der Economy-Class

ab/bis Frankfurt nach London und zurück

- Luftverkehrssteuer, Flughafen- und

Flugsicherheitsgebühren (Stand 09/25)

- Rundreise und Ausflüge im landestypischen

Reisebus mit Klimaanlage

- Transfers am An- und Abreisetag im Zielgebiet

- 7 x Übernachtungen incl. lokalen Steuern

- 7 x Frühstück und 7 x Abendessen

- Deutschsprechende qualifizierte Reiseleitung

- Besuch des Kurorts Bath

- Zeitreise im Lanhydrock House

- Besuch Künstlerstädtchen St. Ives und Land's End

- Besuch des Gartens der Klosterfestung St. Michael's

Mount (bei Bedarf incl. Bootsfahrt)

- Fahrt durch das mysteriöse Dartmoor

- 1 Getränk im „Jamaika Inn“

- Lost Gardens in Heligan incl. Eintritt

- Besuch der Kathedrale in Exeter incl. Eintritt

- Tintagel und Clovelly incl. Eintritt

- Besuch Stonehenge incl. Eintritt

- Stadterkundung London mit dem Bus am 7. Tag

nachmittags sowie am 8. Tag

- Schifffahrt auf der Themse

- Einsatz von Audiogeräten

- Alle Eintrittsgelder

- Reiseliteratur

- Reisebegleitung durch Hans Kircher

Preis:

04.06.2026 - 11.06.2026 - Unterkünfte laut Ausschreibung

Doppelzimmer mit Bad oder

Dusche/WC

2650 €

Einzelzimmer mit Bad oder Dusche/WC 3240 €

Die Höhepunkte Südenglands - 8 Tage

Kommen Sie mit uns auf die Spuren von König Artus und der Tafelrunde! Wir entdecken

gemeinsam, welche Geschichten hinter dem Mythos stecken und genießen die

bezaubernden Landschaften Devons und Cornwalls, sowie die Weltmetropole London.

1. Tag: Anreise.

Bustransfer zum Flughafen nach Frankfurt. Flug mit British Airways direkt nach London. Treffen mit örtl.

Reiseleitung. Anschließend geht es nach Bristol.

2. Tag: Von Bristol nach Cornwall.

Zunächst statten wir Bath, dem eleganten englischen Kurort einen Besuch ab. Dank seiner erhaltenen

Ursprünglichkeit wurde Bath zur UNESCO-Welterbestätte erhoben. In Wells tauchen wir in die phantastische Welt

Harry Potter´s ein. Das Vicar´s Close, eine der ältesten Straßen mit Wohngebäuden aus dem 14.Jahrhundert.

Unterwegs halten wir am Pub Jamaica Inn (incl. 1 Getränk), Schauplatz des Romans von Daphne du Maurier.

3. Tag: Tagesausflug: St. Ives und Land’s End.

Am heutigen Tag geht’s zunächst zur Klosterfestung St. Michael´s Mount, die auf einer Insel liegt und bei Flut nur

mit einem Boot erreicht werden kann. Im Anschluss besuchen wir Land´s End, den westlichsten Punkt Englands.

Dieser Küstenabschnitt ist von einer einmalig wilden Schönheit geprägt: Steile Klippen, tosende Wellen, Farne,

gelber Stechginster und leuchtende Erikabüsche. Wir fahren weiter in den kleinen Fischerort St. Ives, einem

Künstlerstädtchen mit kilometerlangen Stränden, subtropischen Pflanzen und Palmen. Spaziergang durch die

charmante Altstadt.

4. Tag: Cornwall – Lanhydrock: Lost Gardens und Lanhydrock House.

Der heutige Tag gehört besonders für Gartenfreunde zu den Höhepunkten der Reise. Zunächst besuchen wir die Lost

Gardens of Heligan. Bei unserem Spaziergang durch diese Gartenanlage sehen wir exotische Pflanzen aus aller Welt.

Am Nachmittag besuchen wir Lanhydrock House. Das prächtige in viktorianischer Zeit modernisierte Landhaus aus

dem 16. Jahrhundert ist eingebettet in eine 300 Hektar bewaldete Parklandschaft.

5. Tag: Tintagel und Clovelly.

In Tintagel besichtigen wir die Burgruine, die auf zwei Steilklippen über der schäumenden See thront. Weiter

entlang der atemberaubenden Küste gelangen wir nach Clovelly. Der unter Denkmalschutz stehende Fischerort

liegt an einem Hang, der fast senkrecht ins Meer abfällt. Rundgang durch den malerischen Ort. Hier wird es Zeit für

einen wohlverdienten „Cream Tea“.

6. Tag: Abschied von Cornwall.

Fahrt durch die weite, unheimliche Landschaft des Dartmoor National Parks. In Exeter besuchen wir die herrliche

Kathedrale im Stil der englischen Gotik - eine der Schönsten des Landes mit einer wunderbaren Uhr. Am Abend

erreichen wir Winchester bzw. Southampton.

7. Tag: Stonehenge und London - erste Eindrücke

Am Morgen wartet ein kultureller Höhepunkt auf uns: Stonehenge! Die ungeheure Leistung ihrer Erbauer verbindet

sich bei jedem Betrachter mit der Frage nach dem „Warum“ - und dieses Mysterium macht wohl auch die

Faszination dieses Ortes aus. Dieser mystische Ort bietet den perfekten Abschluss für unsere Zeit in Südengland. Wir

begeben uns weiter in Richtung London. Stadtbesichtigung mit St. Paul's Kathedrale, Millennium Bridge, dem

Shakespeare Globe zum Borough Market und zur London Bridge. Von hier haben wir einen fantastischen Blick auf

den Tower und die Tower Bridge - unsere nächsten Ziele.

8. Tag: London - die „Metropole an der Themse“

Picadilly Circus, beliebter Treffpunkt für das West End, oder aber für eine Shoppingtour. Über den James Square

gelangen wir auf die Pall Mall bis St. James Palace und weiter zum Buckingham Palace. Mit dem Schiff lassen wir

uns die Themse flussaufwärts bis nach Westminster treiben. Direkt vor uns erhebt sich der Elizabeth Tower mit Big

Ben. An der Downing Street vorbei, enden wir am Trafalgar Square. Danach heißt es Abschied neh

men. Wir fahren zum Flughafen und treten die Rückreise an.

 

So wohnen Sie:

3-4 Sterne Hotels (alle Zimmer mit Dusche oder Bad /WC).



Info:

Mindestens 25 zahlende Personen / max. 35 zahlende Personen

Programmänderungen und Hotel/Flugzeitenänderungen vorbehalten.

Veranstalter:

TUI ReiseCenter Öhringen (Hütter) in Zusammen arbeit mit Gebeco Reisen Kiel.

Es gelten die Reisebedingungen von Gebeco Kiel.
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